蘇州晚報

今日距南非世界杯开幕还有 **4** ② 末

最后一分钟上场,第一次触球就献绝 杀,奥比近乎"神奇"的表现注定会在很长时 间之后依然让河南球迷津津乐道。

其实奧比在建业队内只能算是个边缘人物,2008年顶着"尼日利亚国奥队员"的光环,奥比来到建业。但他很快被认定"不是那么回事儿",后来随着贾秀全的离开,他也逐渐失去了上场机会。

事实上,如果不是因为和奥里萨德贝同属一个经纪人,而且对方坚持一定要"捆绑销售"的话,奥比不大可能连续在建业队待上3个赛季。今年的他也一度沦为"第七外援"。

然而这个平时腼腆少言的黑大个却是个"绝杀"专业户:迄今为止他一共为建业打进了两个球,却都非常关键。前年客场对阵大连实德,他在最后时刻的进球帮助建业扳平比分,前天的进球则像个"金球"般,让南昌八一感到"突然死亡"。

上演传奇一幕的奥比在赛后把感谢给了热情的球迷:"听到球迷喊我的名字我就格外兴奋,是他们给了我力量。"

[记者视线]-

胜利很雷 语录很雷

最后一分钟换上的人第一次触球就射门成功, 帮助建业队取得了胜利。很多年后,你可以视其为 一段传奇,而现在注定会勾出许多话题。

很多人都在说建业仍在延续着前两场的好运气,但如果就此忽略了教练员的审时度势就显得不公,但要是完全回避运气,也的确是自欺欺人。所以我想能够贴切地形容这场胜利的只有一个字儿:雷。

"不是我换的,是他自己要上的。"唐尧东这样解释奥比在最后时刻上场的原因。这话在赛后被各大网站演化成"幕后"和"花絮",但这显然是有悖常理的。如果按照正常的逻辑把这话推理下去,你会发现我们喜欢的这支球队名字不应该叫建业,而应该叫"荒诞"。

在一场惊喜袭击了所有人之后,最权威的人 "揭示"出的是这样一个惊喜的源泉,还是那个字 儿:雷。

说出如此雷人语录的唐尧东当时是怎样的心理状态,外界不得而知,也或许会永远成谜。但是有一点儿是可以肯定的,这个晚上,他是胜利者,而胜利者是有资格肆意挥洒的。

在胜利的时候,再追究所谓的"进攻疲软,状态 不佳",再总结所谓的"经验教训",再一根筋地一定 要献上"逆耳忠言",显得很多嘴多舌,不识时务。

只是,一定要把这些甩到九霄云外的话,则必 须拥有一个前提:建业队就这么一直胜利下去,以 很"雷"的方式。 晚报体育评论员 郭韬略 "非典型"胜利:河南建业1:0南昌八一

89分钟乏善可陈,最后一分钟建业出手:换人、射门、进球、获胜

浓缩的

当真都是精华

右路跟进的奧比用左脚将皮球推入对方网窝之后,建业替补席上的队员们就像被座椅弹射到场内一样,抱着身材高大的进球功臣疯狂地庆祝,大屏幕的计时器已经停止走动,他们渴望了很长时间的胜利在最后时刻以绝杀的方式出现。

直到此时,场内的大广播才终于播出了其实是早已拟好了的贺词:今天是建业集团成立18周年,祝贺建业生日快乐!1:0绝杀南昌八一,建业前天晚上在主场再造"非典型"胜利。 晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 白韬/图

奥贝上场犹如"少了一个人"

主场对阵升班马, 唐尧东对首发阵容也进行了微调: 伤愈复出的谭望嵩取代上一场"客串" 左边后卫的顾操, 小将买提江顶替徐洋打左前卫, 锋线上, 伤情有所好转的内托坚持出场, 和他搭档的仍是奥里萨德贝。

赛前,球迷、媒体普遍对本场比赛期待很高,但建业队并没有人们想象中的激情澎湃。球员在场上慢条斯理,经常出现失误,尤其是奥里萨德贝,腿伤对他的牵累显而易见,这个昔日威风八面的射手竟成了对方"最容易防范的人"。

建业队进攻疲软的同时,对手则露出峥嵘,第28分钟,南昌队32号陈志钊的一脚远射击中横梁弹出,激起场内一片惊呼。"奥里萨德贝明显还没恢复状态,他在场上等于少了一个人,既然这样还不如让他彻底养好再用。"看台上的球迷议论纷纷。

徐洋错失进球良机

这一次唐尧东并没有像上一场那样固执地让奥里萨德贝打满90分钟,下半场伊始,他用徐洋将其替下,并对场上队员的位置进行了调整:买提江从左路换到右路,原先的右前卫张璐提到锋线上和内托搭档。

"买提江的特点和徐洋类似,但防守能力更强一些,所以下半场才让徐洋上, 为的是发挥他进攻上的特长。"唐尧东在赛后这样解释为何一度"雪藏"徐洋。

不过直到最后一分钟之前,徐洋并没有起到预想的效果。下半场建业队依然打不起精神,一向稳定的曾诚一次漫不经心的停球还差点儿造成乌龙。第72分钟,建业曾迎来最好的射门机会:买提江左路传中,跟进的徐洋正好候个正着,在所有人都认为他会起脚劲射并准备欢呼进球的时候,徐洋竟然选择了传球,而且踢出的球绵软无力。

时间一分分地过去,比赛正向客队所希望的那样发展——从航体带走一分。场上的均衡一直持续到第89分钟,所有人都认定这将是一场平局。

犹豫换人产生的"蝴蝶效应"

就在大家都要一分时,两队主教练同时选择了换人——没想到,这一换,别有洞天。

建业队要换上的是奥比,换下谁则发生了一点儿小波折:原本是前锋 张璐,随后又调整为后卫李昭楠——唐尧东似乎犹豫着什么,但也许 正是这短短几秒钟的犹豫,产生了一系列"蝴蝶效应"。

而对方则是用5号王博换下了外援中后卫乔尼,后者是南昌防线 上发挥最出色之人,全场他死死看防住了内托,并多次瓦解建业的进

攻。这个时候换下乔尼,毫无疑问会引起南昌后防线的混乱。究竟是乔尼有伤难以坚持,还是纯粹的拖延时间之举,不得而知。但南昌队主教练朱炯最不愿意看到的事情发生了——

奥比刚刚上场,建业队进攻,徐洋左路突破后传中,皮球绕过门前的双方队员落到远端,而右路助攻的奥比拍马赶到,在无人防守的情况下,左脚捅射,皮球直入网窝!

近乎全场的胶着局面就这样画上了一个极具喜剧效果的感叹号!







业规钢苯 东装家具 东装空调 长短条货运24小时报条

年★民 作风优良 技术过硬 63607777 63732111 ★业搬家 长短途货运

6666212 **#U** 6666216 **#U** 6666216

96年度交通局"信得过单位" 66666662 65999999

67333333 天順 66667771 [推立]

中国服务业协会常务级单位 **6666680 5651818 6666565 6668877 1655555 679999**

55518000 61010600 55519222 55519222 68856669 68856669

63948000 川東赤山 63947555

业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务

東区: 65744519 情報: 66313289 金水: 63949119 情報: 66835700 西区: 67533222 - た 68885959 中原: 68886333 東茶: 63755222

 专业拆装
 WWW.ZZdzbj.Cn
 114 查询大众搬家

 空调家具 免费客服电话:
 8008836566